

Επιστροφή στις νίκες διατηρώντας την παράδοση **Αστέρας Τρίπολης-ΠΑΣ Γιάννινα 2-1 (2-1)**

Στον τελευταίο του φετινό αγώνα στην Τρίπολη ο Αστέρας έκλεισε τις υποχρεώσεις του με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, αφού κέρδισε τον ΠΑΣ Γιάννινα 2-1 και πλέον την Κυριακή στο Περιστέρι θα κριθεί η τελική του κατάταξη στα πλέυ-οφ έχοντας ελπίδες ακόμα και για την πρωτιά. Ο Αστέρας έχει 8 βαθμούς, υστερώντας των Ατρόμητου, ΠΑΟΚ που έχουν 10 βαθμούς, ενώ ο ΠΑΣ Γιάννινα έμεινε στους 7 βαθμούς.

Παράλληλα, ο Αστέρας συνέχισε την ευνοϊκή παράδοση που έχει δημιουργήσει στα εντός έδρας παιχνίδια του με τον ΠΑΣ Γιάννινα, καθώς σε πέντε αγώνες έχει κερδίσει ισάριθμες φορές!

Ο Αστέρας ξεκίνησε εντυπωσιακά στο παιχνίδι και προηγήθηκε μόλις στο 6^ο λεπτό του ΠΑΣ, με σουτ-βολίδα του Κάφα έξω από την μεγάλη περιοχή (1-0). Ο Αργεντινός ποδοσφαιριστής έστειλε την μπάλα να χτυπήσει στο δοκάρι πρώτα και να καταλήξει στο βάθος της εστίας του ανήμπορου να αντιδράσει Φεγκρούς.

Ο Αστέρας συνέχισε στον ίδιο ρυθμό και αφού στο 12' ο Φεγκρούς απέκρουσε –πέφτοντας στην αριστερή του γωνία- το δυνατό σουτ του Μπακασέτα, στο 17^ο λεπτό ο Τσαμπούρης με νέο σουτ-βολίδα έξω από την μεγάλη περιοχή, έστειλε και αυτός με τη σειρά του στα δίχτυα του ΠΑΣ Γιάννινα, με την μπάλα να χτυπάει πρώτα στο δοκάρι και να στη συνέχεια να καταλήγει στο βάθος της εστίας (2-0).

Πέντε λεπτά αργότερα, ο ΠΑΣ Γιάννινα στην πρώτη του αξιόλογη επιθετική προσπάθεια, κέρδισε πέναλτι και με εύστοχο χτύπημα ο Κοροβέσης μείωσε το σκορ (2-1) ξεγελώντας τον Γεωργακόπουλο.

Στο δεύτερο ημίχρονο, ο ΠΑΣ μπήκε δυνατά στο παιχνίδι και προσπάθησε να φέρει στα ίσια τον αγώνα, με δύο καλά σουτ του Γεωργίου στο 47' (άουτ) και του Ρουμπουλάκου στο 52' (απέκρουσε ο Γεωργακόπουλος), αλλά χωρίς αποτέλεσμα.

Η συνέχεια του αγώνα ανήκει ολοκληρωτικά στον Αστέρα, που είχε τον απόλυτο έλεγχο του παιχνιδιού, δημιούργησε καλές ευκαιρίες με το απευθείας χτύπημα φάουλ του Γιαλούση στο 67' (απέκρουσε πολύ δύσκολα ο Φεγκρούς), το σουτ του Μπακασέτα μέσα από την μεγάλη περιοχή του ΠΑΣ ένα λεπτό αργότερα (απέκρουσε ο Φεγκρούς) και δεν σταμάτησε εκεί.

Στο 70^ο λεπτό το απευθείας βολέ του Ουσέρο έξω από την μεγάλη περιοχή, έστειλε την μπάλα ελάχιστα άουτ από την εστία των φιλοξενουμένων, ενώ στο 78' και στο 79' στα σουτ των Ράγιος, Κάφα, ο Φεγκρούς έδειξε και πάλι τα καλά αντανακλαστικά του.

Διαιτητής: Καλογερόπουλος (Αθηνών)

Αστέρας Τρίπολης: Γεωργακόπουλος, Τσαμπούρης, Γιαλούσης, Σανκαρέ, Κουρμπέλης, Κάφα, Ουσέρο, Ουρτάδο (46' Ναβάρο, 54' Ντε Μπλάσις), Ράγιος, Μπακασέτας (79' Καστέλς), Περόνε.

ΠΑΣ Γιάννινα: Φεγκρούς, Οικονόμου, Ρουμπουλάκου (64' Τσουκαλάς), Μπέριος, Κολοβέτσιος, Μιχαήλ, Κεϊτά, Βίλα, Γεωργίου (74' Ντάσιος), Κοροβέσης, Νικλητσιώτης (53' Ίλιτς).

Η αγωνιστική περίοδο που τελειώνει σε λίγες ημέρες με τον επίσημο αγώνα του Αστέρα στο Περιστέρι, έδωσε απίστευτες συγκινήσεις στους φίλους του Αστέρα, που βλέπουν την ομάδα τους να συγκαταλέγεται στις μεγάλες δυνάμεις του ελληνικού ποδοσφαίρου.

Διοίκηση, τεχνική ηγεσία και παίχτες θέλουν να κλείσουν θετικά τη χρονιά στην Τρίπολη, ανταμείβοντας τους φίλους της ομάδας για τη φετινή στήριξη σε όλο αυτό το ταξίδι που ξεκίνησε με την πρώτη ευρωπαϊκή αναμέτρηση του Αστέρα κόντρα στην Ίντερ Μπακού.

Τσιώλης: «Η νίκη δίνει ελπίδες για την πρωτιά»

Μετά τη λήξη του νικηφόρου παιχνιδιού με τον ΠΑΣ Γιάννινα, ο προπονητής του Αστέρα Σάκης Τσιώλης μίλησε στους εκπροσώπους των ΜΜΕ και έκοψε την τούρτα του που έγραφε τον αριθμό 500, που είναι οι αγώνες του ως προπονητής στις εθνικές κατηγορίες.

Τα σημαντικότερα των όσων δήλωσε ο Έλληνας τεχνικός έχουν ως εξής:

Για τη νίκη επί του ΠΑΣ: "Πήραμε μια νίκη που μας δίνει το δικαίωμα να διεκδικήσουμε την τελευταία αγωνιστική ακόμα και την πρώτη θέση. Σίγουρα μας μένει μια πικρία ότι μέσα στα πλέυ-οφ θα μπορούσαμε να πάρουμε περισσότερα πράγματα και να έχουμε περισσότερους βαθμούς. Αποδείχτηκε πολύ αρνητικό για μας ότι δεν έγιναν νωρίτερα τα πλέι-οφ, τότε που η ομάδα ήταν σε πολύ καλή κατάσταση. Μην ξεχνάμε ότι μέσα σε αυτό το διάστημα ήταν και ο τελικός Κυπέλλου, που μας άνοιξε πληγές.

Για το ότι δεν έκανε σκληρές δηλώσεις μετά τον τελικό: "Πολλοί

αναρωτήθηκαν γιατί δε μίλησα πιο σκληρά μετά τον τελικό. Αφού μίλησαν οι ιδιοκτήτες, ο επαγγελματίας προπονητής έπρεπε να κοιτάξει την ομάδα του και να μαζέψει τα κομμάτια της για τα πλέι-οφ. Για αυτό που είδε όλη η Ελλάδα τι παραπάνω να έλεγα εγώ. Έπρεπε να κρατήσουμε την ψυχραιμία μας και να κοιτάζουμε τα πλέυ-οφ»

Για τα πλέι οφ: «Συγχαρητήρια στα παιδιά, σήμερα συνεχίστηκε το καλό αγωνιστικό πρόσωπο του Αστέρα, όπως και στην Τούμπα. Νομίζω πώς την μεγάλη ευκαιρία την χάσαμε σε εκείνο το παιχνίδι, γιατί στο προηγούμενο δεν παίζαμε καθόλου καλά, αλλά στην Τούμπα δικαιούμασταν ένα θετικό αποτέλεσμα.

Σκληρή η αγωνιστική που έρχεται την Κυριακή. Θα κοιτάζουμε να κλείσουμε με τον καλύτερο τρόπο για την ομάδα μας. Ήταν αμφίρροπα όλα τα ματς στα πλέι-οφ. Δεν μπορούσες να πεις με σιγουριά ότι οι ομάδες θα κέρδιζαν κάποιο παιχνίδι. Ήταν όλα στην κόψη του ξυραφιού και όλα κρίθηκαν στο γκολ. Το ότι η εξέλιξη δίνει ένα πλεονέκτημα στον Ατρόμητο είναι αλήθεια. Έκανε μία τεράστια επιτυχία σήμερα και αυτό του δίνει την δυνατότητα να βλέπει τα πράγματα διαφορετικά την Κυριακή. Την τελευταία αγωνιστική όλοι ας κοιτάζουν την ομάδα τους και να παίξουν για αυτές και έτσι θα γίνει»

Για τις απουσίες: «Ο Ναβάρο θα πάει στο νοσοκομείο για να διαπιστωθεί η κατάσταση του. Μέσα σε αυτή τη διαδικασία είχαμε την ατυχία να χάσουμε πολλούς παίκτες, Μπαρτολίνι, Πιπίνης, Φορμικά, Φούλοπ, Κοντοές και σήμερα ο Ναβάρο. Πάνω από όλα είναι η υγεία του παιδιού. Ελπίζω όμως να τον έχουμε την Κυριακή. Ο ΠΑΣ έχει μεγάλο κίνητρο. Να μην ξεκινήσει από τελευταίος τη βαθμολογία στα πλέυ-οφ. Σήμερα πήρε παράταση στην αδειοδότηση οπότε έχει τις ελπίδες του για όλα»

Για τα πολλά ματς του Αστέρα: «Για το μαραθόνιο που κάναμε φέτος βοήθησαν πολύ οι καλές προποθέσεις που έχει αυτή η ομάδα. Η καλή αποκατάσταση, τα γήπεδα και όλα αυτά. Είχαμε πολύ μεγάλο ρόστερ και πρέπει να είμαστε η ομάδα που χρησιμοποίησε τους περισσότερους παίκτες, νομίζω τριάντα. Σίγουρα ήταν μία πολύ μεγάλη και γεμάτη ποδοσφαιρική χρονιά, που τη ζήσαμε έντονα και όμορφα. Κλείνοντας η χρονιά στο Περιστερι θα έχουμε να τη θυμόμαστε και το σημαντικό είναι ότι ο κόσμος υποστηρίζει τον Αστέρα με πολύ πάθος πλέον»

Για όσα έζησε φέτος: «Έχουμε δεθεί με την ομάδα, πρώτη φορά τελικό, πρώτη φορά Ευρώπη, η αγάπη του κόσμου είναι μεγάλο πράγμα. Ας μη γελιόμαστε όμως, η αγάπη του κόσμου είναι προς την ομάδα και

όχι προς εμένα. Ευχαριστώ όλους τους συνεργάτες μου για όλα όσα έκαναν φέτος»

Σκοράρει μόνο με τον ΠΑΣ

Ο Σάββας Τσαμπούρης στο τελευταίο εντός έδρας αγώνα του Αστέρα την φετινή αγωνιστική περίοδο κατάφερε να σκοράρει εναντίον του ΠΑΣ Γιάννινα και να γράψει το όνομα του στη λίστα με τους σκόρερ της ομάδας.

Το εντυπωσιακό στατιστικό είναι πώς ο Τσαμπούρης στα χρόνια που βρίσκεται στον Αστέρα έχει σκοράρει τρεις φορές, όλες εναντίον του ΠΑΣ Γιάννινα!

Την πρώτη φορά στα Γιάννινα στις 18 Σεπτεμβρίου 2011 στο πρωτάθλημα με εύστοχο χτύπημα πέναλτι (νίκησε ο ΠΑΣ με 3-1), τη δεύτερη στις 11 Ιανουαρίου 2012 με πλασέ και πάλι στα Γιάννινα στην εντυπωσιακή νίκη του Αστέρα με 4-1 στο θεσμό του Κυπέλλου. Το ομορφότερο γκολ όμως ήταν το σημερινό στην Τρίπολη, που συνδυάστηκε με τη νίκη επί του ΠΑΣ Γιάννινα.

Η διάθεση εισιτηρίων για το Περιστέρι

Το τμήμα διαχείρισης εισιτηρίων της ΠΑΕ ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ανακοινώνει ότι εισιτήρια για τον αγώνα της 6^{ης} αγωνιστικής των Play Offs του πρωταθλήματος 2012-2013 με την ΠΑΕ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ, στο γήπεδο του ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ την Κυριακή 2 Ιουνίου 2013 στις 8.300 μ.μ. θα διατίθενται από την μπουτίκ της ΠΑΕ ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ στο γήπεδο «ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ» ως εξής :

Τετάρτη 29/5: μετά τη λήξη του αγώνα ΑΣΤΕΡΑΣ – ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ.
Πέμπτη 30/5 & Παρασκευή 31/5 από τις 10.00 π.μ. έως τις 5.00 μ.μ.

Τα εισιτήρια αντιστοιχούν στη Θύρα 1 του γηπέδου του ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ και κοστίζουν 10€.